



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ «ОСВІТА І НАУКА-2024»



З метою розкриття наукового та творчого потенціалу студентів та аспірантів, розвитку у них наукового мислення і навичок дослідницької роботи, популяризації різних галузей науки в університеті, підвищення якості підготовки фахівців, керуючись Положенням про Наукове товариство студентів та аспірантів імені Григорія Волинки у період з **8 по 12 квітня 2024 року** на базі університету: факультетів та навчально-наукових інститутів буде проведено щорічну звітно-наукову конференцію студентів та аспірантів «Освіта і наука – 2024». Загальноуніверситетське пленарне засідання буде проведено **8 квітня 2024 року о 12.00.**

Термін подачі тез на звітну науково-практичну конференцію студентів та аспірантів **Педагогічного факультету: до 26 квітня 2024 року (включно).**

Відповідальна за збір тез на Педагогічному факультеті: **Золотаренко Тетяна Олександрівна** (голова НТСА ПФ), мобільний телефон 096-655-55-38. Електронна адреса (на яку будуть прийматися тези): t.o.zolotarengo@npu.edu.ua

Вимоги до оформлення:

Текст набраний українською, або англійською мовами, надруковані в текстовому редакторі Word. Поля верхнє, нижнє, праве – 2 см, лівє – 3 см. Шрифт Times New Roman, кегль 12, абзац – 1,25 см, міжрядковий інтервал – 1, вирівнювання по ширині аркуша. Максимальний об'єм тез – 1,5-2 сторінки, **НЕ БІЛЬШЕ**. Обов'язкова наявність списку літератури та посилань. Зберігати тези в Word-документі форматом **DOC** (назва файлу – «Тези_Прізвище»). Збереження в старому форматі дасть змогу не пошкодити оформлення Ваших тез під час компонування спільного збірника. **Редакція залишає за собою право відмови у друку тез, які оформлені без дотримання вимог!**

Приклад оформлення тез

*Петров Петро Петрович
студент III курсу
спеціальності « »*

*Науковий керівник:
доктор наук, професор
Іванов Іван Іванович*

Як правильно оформити тези конференції

ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст
ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст
ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст.

Список використаних джерел